

то и тога ги благослови? не за друго, но първо да покажи чи е дошелъ отъ небето и не е противенъ на Бога отца, а второ да научи насъ кога сѣднемѣ на тръпезатъ, да не идеме доде първо не благодаримѣ Бога, който дава намъ яденіето. Гледайте Богъ какъ прави премъдро, първо нахранилъ дѣщата имъ съ пошченіе, а послѣ тѣлото съ хлѣбъ и рыба, като имъ рекалъ да насѣдатъ по травятъ, съ което научава насъ да не искаме сѣкога мѣгки постелки и разны ястіа. И като са наситили, останали дванаиси кошници комачета, които были за чѣдо на свѣта и за похвала на народа, който былъ съ дѣца и жены и пакъ ходили подиръ Христа, за тѣй пріемнали сичкитѣ благодать отъ него. Тога Христосъ рекалъ на апостолитѣ да зематъ оный останалый хлѣбъ сѣкій по еднѣ кошницѣ, да не кажатъ чи направи това съ мечтаніе, но да са увѣратъ какъ е истинна. Христосъ не само хлѣба умножилъ, но и риватъ, за да покажи чи той е создатель на землатъ и на водатъ, и той храни сичкіа свѣтѣ. А тѣй чѣдо Христосъ направилъ въ пѣстынатъ, която была далечъ отъ селата и градовѣтѣ, за да не рекътъ, чи сѣ донесли отъ нѣкое сѣло много хлѣбъ та ги нахранилъ.

ПОУЧЕНІЕ.

Христіны, тѣка пѣстына може да наречеме старіа елинскій народъ, който са кланѣлъ на дѣвола, като на Бога, и дѣвола живѣеше въ тѣхъ като дивитѣ зверове въ пѣстынатъ. И пакъ пѣстина е сѣкоа грѣшна дѣша, която е грѣшна и пѣста отъ доврину. Но Христосъ като слѣзна отъ небето и са роди на землатъ, явиса най първо на еврейскіа родъ, а тѣ като не го повѣрваха, и той ги остави голы отъ своитѣ дарованіа, и отиди като въ нѣкоа пѣстына, въ елинскіа родъ, които бѣха идолопоклонници, както бѣхѣме тога и нѣе синца, и като ны просвѣти съ разны пошченіа и чѣдеса, тога повѣрвахѣме и са облѣкохѣме съ много кожїи доврину, а Евреитѣ останали голы отъ тѣзи доврину: защото неповѣрваха. Но христіаны, вы днесъ чѣхѣте Христосъ като отишелъ въ пѣстынатъ, колко народъ излѣзналъ отъ селата и градовѣтѣ, и отишли подиръ него, които нахранилъ тѣлесно и дѣшевно: тѣй и нѣе трѣба да излѣзнемѣ отъ свѣтовнытѣ излишны (зеде) грижы, и отъ сичкитѣ грѣхове, и да тичамѣ вынаги въ церковѣ да слѣшамѣ слово кожїе, което е хлѣбъ ангелскій, който крѣпи и дѣшатъ и